

任劳任怨无私奉献 扫黑除恶联络员林士娟——

# 愿做坚守岗位的“螺丝钉”

□ 记者 周国庆

自扫黑除恶专项斗争开展以来，怀宁县人民法院认真贯彻落实各项部署要求，迅速投入到扫黑除恶专项斗争工作中。在此过程中，涌现出一批先进人物，怀宁县人民法院刑事审判庭法官助理、怀宁法院扫黑除恶专项斗争领导小组办公室联络员林士娟就是其中的一名典型代表。

自2016年考入怀宁法院参加工作以来，身兼数职的林士娟不仅承担着大量刑事案件的记录工作，同时还担任内勤，协助部门负责人处理大量繁杂的庭内事务性工作。在同事眼里，她业务熟练，工作任劳任怨，大家都亲切地喊她“小林子”，“林子”虽小，却发挥着不可替代的作用。

自2018年扫黑除恶专项斗争开展以来，她身上又多了一个担子，那就是怀宁法院扫黑办的联络员。林士娟用她一贯的认真态度，充分发挥着联络员“穿针引线”的作用。在工作中，她严守线索移送保密机制，严格按照工作制度将涉黑涉恶线索及时报送县扫黑办。2019年7月17日，怀宁县人民法院开庭审理“6·22套路贷”一案，该

案29名被告人、102册卷宗，庭审历时五天，是近年来安庆市范围内规模最大也是最典型的“套路贷”案件，社会影响大、群众关注度高。在她的协助下，三名承办法官及时高效的罗列案件人物关系，对诈骗违法所得进行核算。开庭当日，林士娟更是忙上忙下，发挥着“螺丝钉”的作用，协助保障庭审顺利进行。

今年是全国扫黑除恶专项斗争承上启下、深挖根治、纵深推进的攻坚之年、关键之年，扫黑除恶工作任务重、时间紧、要求严，为此，刚结婚不久的林士娟克服了与爱人异地分居的困难，放弃了大部分的节假日和休息时间，加班加点成为工作常态。

她负重坚守岗位，高质量完成工作任务，得到院领导和同事们的肯定与认可。在她看来，任何压力与困难都不能阻挡她对工作的热爱，更不能改变她“忠于人民、奉献岗位”的初心。



## 刘碧朗荣登8月“中国好人榜”

本报讯(记者 徐媛)记者在市文明办获悉，9月2日，中央文明办发布8月“中国好人榜”，共有103位身边好人上榜，其中，安徽有14人登上榜单，我市岳西县公务用车管理服务中心驾驶员刘碧朗名列其中。

刘碧朗，是一名有着20多年驾龄的老司机，他行程数万里，好事也做了“一箩筐”。爱心资助、无偿献血、造血干细胞捐献、遗体捐献……“只要活着，就要将好事做到底。”二十多年来，刘碧朗用行动践行人间大爱。

刘碧朗并不富裕，每月拿到手的工资才2500元左右，爱人没有工作，还有一个86岁的老母亲。“虽然钱不多，但我家开支不大，两个女儿均已成家不需要负担，有时买点营养品

给老母亲，每月交一定的生活费给妻子就行了，我本人基本不花钱。”刘碧朗说，他没有存款，生活结余的钱和单位发的工作奖励、补助，碰到特困人群能帮则帮。二十多年来，并不富裕的他累计捐资4万余元助学献爱心。

献爱心之余，他还是当地献血达人。十多年前，刘碧朗就报名捐献检测血样，成为一名造血干细胞捐献志愿者。现在他的所有相关资料已录入中华骨髓库的计算机数据库中，随时等待患者查询配对。2017年7月底，刘碧朗签署了遗体捐献志愿书。刘碧朗认为，人的生命是有限的，能更多的帮助别人是一件很快乐的事。死后捐献遗体，也是对社会最后的馈赠。



### 壮丽70年 奋斗新时代

# 传承经典 诗诵宜城

## 安庆市首届青少年诗词大赛

主办单位：安庆市关工委 安庆日报社  
承办：安庆晚报 安庆高速地产开发有限公司  
协办：安庆市诗词学会



报名通道请扫二维码

咨询热线：5325900或关注微信13866042371了解详情

